扣车、记分、罚款"三箭齐发"一

克隆出租车非法营运获重罚

■记者 周珠

本报讯 8月27日,区交警支队二中队与市城市执法总队联合开展的非法客运车辆整治行动中,查获一辆套牌克隆出租车,执法交警在核实驾驶人违法行为后,对其进行了现场教育和"扣车、记12分、罚款3000元"的从重处罚

当天上午9时30分许,执法人 员在周家嘴路军工路路口设卡检 查时,发现一名留着小平头的四十岁左右中年男子,驾驶一辆牌照为沪BXXXXX的红色桑塔娜轿车,在回答提问时神情十分慌张,在交警要求提供驾驶证、行驶证时,男子表示"两证"均遗忘在家未随身携带。

这些异常现象引起执法交警的警觉,遂配合城市执法总队控制了该名

交警检查红色桑塔娜轿车外观发

现,车辆的顶灯、车身、挡风玻璃前的"空车"牌等装饰均为出租车的设置;车子内部驾驶室内,计表器、公交刷卡器、打印发票器等设备一应俱全,仪表盘一侧还悬挂着"上海市营业客车驾驶员"的公示牌,上有该男子的照片和"323091"的证号,颁发单位是"上海市城市交通运输管理处",单从肉眼看并无异样。

进一步检查该男子驾驶的车辆发现,副驾驶座挡风玻璃下的车架识别

代码有涂改的痕迹;交警查询PDA移动执法设备显示,该车的发动机号、车架号与车牌号信息完全不符,克隆车的嫌疑较大。

在随后的询问中,该男子供认了自己花一万多元购买二手车,悬挂他人车牌假冒出租车非法营运的违法事实。车上乘客也确认,自己从浦东恒大广场上车,至周家嘴路军工路路口,按照事先谈妥共须支付该男子80元现金的交易情况。

根据该男子冒用沪BXXXXX牌照非法营运事实,交警给予"扣车、记12分、罚款3000元"的重罚。执法交警告诉记者,该男子克隆车的牌照为真实牌照,如为虚假牌照,则将给予"扣车、记12分、拘留15天、罚款5000元"的重罚。

据悉,该男子克隆车冒用的是沪 上一家出租车公司的车辆牌照,由于 交警未接到相关内容的举报,案件仍 在进一步调查中。



近日,区总工会与申远空间设计联合举办了"为爱出发,缘来是你"七夕联谊会,来自申远空间设计公司、杨浦区域内高新科技企业、区工会系统等单位的男女青年参加了活动。 ■记者 张维维摄

长白举行纪念抗战胜利邮票展

■记者 郑潇萌

本报讯近日,由长白新村街道、 区集邮协会联合举办的纪念中国人 民抗日战争暨世界反法西斯战争胜 利70周年集邮展,在长白新村社区 文化活动中心举行。一张张小小的邮票再现了抗战时期的英勇斗争,吸引众多集邮爱好者前来参观并分享邮票收藏的经验。

据悉,本次邮展围绕"回眸历史, 捍卫和平"的主题,分为抗战爆发、抗 日将领、全民抗战、捍卫和平四个部分。每一枚邮票、每一张明信片都记录了我国近代史上具有里程碑意义的历史事件,反映了中国共产党党史、中国人民军队建设和抗战题材下的抗战历程。

在强化自我管理自我服务中提升获得感

(上接第1版)在居民区党组织、居委会的大力支持下,居民们还增添了绿化养护牌、绿化浇水车,形成了定期养护,定期整新等多项自治机制,同时,在弄堂内还组织开展多次绿化科普活动,大力弘扬环保健康理念,让居民在享受都市繁华的同时,更增添一份人居生活的惬意。

在金上海小区。 在金上海小区,5号楼志愿者楼组与11号楼健康楼组也得到了大家的认可。孙甘霖充分肯定了近年来街道在楼组自治方面取得的成果,并出楼组自治是贯彻落实市委一号课题"创新社会治理,加强基层建设"的重要成果,为街道及时有效地回应居民关切、深化基层治理指明了方向,是一条符合群众意愿,激发基层活力的新路径。

孙甘霖要求,要着力推进社区 治理主旨多元化,实现从社区管理 向社区治理转型,积极激发群众自 治热情,推动社区、社会组织和社 会工作三社联动。要坚持尊重基 层、尊重群众、尊重实践,推广和总 创新经验,推动成熟经验上升为机制制度,促进楼组机制由碎片化向体系化转变。要加强党建引领,深化区域化党建,帮助楼组在自治举措等方面实现

新突破

结江浦楼组自治

今年以来,江浦路街道党工委、 办事处深人贯彻落实2014年度市委 "一号课题"精神,在用好用足先前楼 组自治经验成果的基础上,不断建设 探索党建引领下的楼组自治。下一 步,街道将推出星级楼组创建评选活动"2.0升级版"方案,分批次打造"可看可听可学"的样板楼组,在已总结10个带有普遍代表性和特色性的楼组自治案例的基础上,进一步形成涵盖楼组自治推进机制、评价体系、议事规则、多元参与等"七个环节"的操作指南,并发挥社区"阿拉楼组长"协会的品牌作用和引领作用,进一步指导25个居民区成立楼组长分会,实现由"生人社会"向"熟人社会"、"好人社会"的转变,形成守望互助的新型邻里关系。

现场会上,通过播放楼组自治短片、表演情景剧充分展现了江浦路街道楼组自治下的新型邻里关系。会上表彰2015年度江浦社区十大特色楼组并揭幕江浦社区楼组自治LOGO。来自复旦大学、市委党校、解放日报的嘉宾们共同探讨了江浦楼组自治的未来发展。市社建办、市民政局有关职能处室负责人,杨浦区各有关职能部门、各街道镇主要负责人,有关领域专家学者,江浦路街道居民区书记、楼组长代表等参加会议。

被子弹穿过的一叠纸币



区档案馆收藏着一叠27张伪中 央储备银行发行的纸币。这家银行 是汪伪政府在日本扶持下设立的金 融机构,其发行的货币主要在华东、 华中及华南沦陷区流通。

令人诧异的是这叠纸币的品相 一点也不美,非但陈旧有折痕,纸币 两角还有锯齿形的撕裂口子,实在有 悖注重品相的收藏原则。

然而,这两个裂口却刻下了一个家庭的"抗战记忆"。据这叠纸币的

捐赠者秦演介绍:他的外公死于抗战时期,纸币是从他身上发现的遗物。每逢外公忌日或是抗战胜利纪念日,他都会捧出这叠纸币细细抚摸,追思

秦演随母姓,他的外公名叫秦大 有,字知先,在高郎桥附近的一所小 学担任校长。抗战后期,秦大有在逃 避日军轰炸时,一块弹片穿过他外衣 口袋里的那叠纸币后,钻进了身体, 他旋即倒在地上。被送到仁济医院 抢救时,终因失血过多离开了人世, 年仅40岁。

此后,秦演的母亲一直念念不忘 其父的血债,但作为独生女又无法抛 下母亲去参军,因此她嫁给了一位军 人,希望他代替自己在前线奋勇杀 敌,一解国仇家恨。



志愿者社区"安家"服务居民

一记殷行街道开鲁四村第二居民学习示范点

近年来,殷行街道开鲁四村居民学习点整合社区资源,与上海体育学院大学生志愿者服务团携手,开展"一起来做健康操"、"定向越野赛"、"弄堂游戏"、"随手公益"等活动,做到"月月有活动,旬旬有学习",受到了居民的欢迎和好评。

为保护环境,增强居民的环保意识,上海体育学院大学生志愿服务团的成员在社区发起了"随手公益"活动,号召大家从自身做起,从小事做起,让走过的道路、小区、楼道变得更干净,播撒文明的种子。

去年7月,作为"随手公益"系列活动之一的定向越野活动在开鲁四村居民区举行,吸引了30余位居民热情参与。活动旨在提高居民参与体育健康游戏的兴趣,同时通过体育健康游戏活动增加邻里之间的感情,

达到和谐社区的目的。

据了解,定向越野活动包括跳绳、踢毽子、两人三足、夹乒乓球、两人运球、无敌风火轮等项目,每5人为一组,参赛者需在事先设立的6个点完成相应任务,时间最短者获胜。此外,比赛中每个团组还有一项特殊的任务,就是捡拾沿途的垃圾,开展随手清洁活动。

通过本次"随手公益"活动,形成 "人人动手、清洁家园"的全民参与氛围,促进创建成果内化于心、外化于 行,带动社区文明程度和市民文明素 质的不断提升。

杨浦区居民学习

